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 30،    18   أوجدي ق . م . أ   / أوجدي م .م .أ      للعددين  

 أولا نحلل العددين 

 



4 

 

 

 

  

 



5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 للعددين     ) ق . م . أ (و      القواسم المشتركةأوجدي 
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لذلك أفضل طريقة لتبسيط الكسور هي التأكد أولا  
من اختيار ) ق.م . أ ( بطريقة صحيحة وذلك 

 باستخدام التحليل الشجري 
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ي الطالبة : 
   عزيزت 

 دائما تذكر ي أن 

الكسور غير الفعلية 

و البسط أكبر من المقام أ
البسط نفس المقام

7مثل 
3أو  5

3

الأعداد الكسرية

سر تتكون من عدد كلي وك

8مثل 
11

الأعداد الكسرية

سر تتكون من عدد كلي وك

1مثل  2
5
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لالتحلي جدول 
الضرب
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 للعددين     . م . أ ( م ) و        المشتركة الثلاثة الأولىالمضاعفات أوجدي 
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 ليست كل الكسور نحتاج لها الطريقة السابقة  

2مثلا  
3

  
4
9
ب        ة ضر  3×2وكذلك  3×3نستطيع مباشر

                   
4
9
       

 3×2  3×3
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